
В Республике Тыва начальник производственного участка признан виновным в нарушении правил безопасности, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью работника

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 49-летнему Александру Парфенюку, исполнявшему обязанности начальника дробильно-сортировочного комплекса участка кучного выщелачивания ООО «Тардан Голд». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью)

Следствием и судом установлено, что 12 июля 2016 года в 20 часов обвиняемый, являясь в силу своего должностного положения лицом, на которые возложены обязанности по соблюдению правил безопасности при ведении горных работ, с целью экономии времени, и стремлении увеличить производительность труда для своевременного получения выгоды, а именно рудного золота, достоверно зная, что дробильно-сортировочный комплекс не соответствует требованиям правил безопасности при ведении горных работ, то есть неисправен, допустил к нему машиниста

Вследствие непринятия обвиняемым мер по обеспечению безопасности во время очистки потерпевшим не огражденного натяжного барабана конвейера от налипшего материала, в результате затягивания его руки и дальнейшего воздействия на нее движущегося натяжного барабана конвейера и рамы, потерпевший получил телесные повреждения в виде обширной рваной раны левого плеча с повреждением всех мышц и сосудисто-нервного пучка, осложнившейся влажной гангреной конечности, потребовавшей ее ампутацию, что расценивается как тяжкий вред здоровью по признаку утраты органа

Приговором суда Парфенюку назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей. Приговор суда вступил в законную силу

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1146880>